Приложение к уроку
Самоанализ урока в 10 классе

по теме: «Параллельные плоскости».

Учитель математики: Ягодкина Елена Борисовна

Цели урока. 
1. Образовательные цели урока:

· ввести понятие параллельных плоскостей;

· доказать признак параллельности двух плоскостей;

· сформировать у учащихся навыки применения этого признака при решении задач.

2. Задачи развития:

· развивать у учащихся логическое мышление, внимание; формировать потребность в приобретении знаний и трудолюбие.

· развивать пространственное воображение детей.

· развивать у учащихся навыки оценивания своих знаний самостоятельно. 

3 Воспитательные задачи:
- обогащение знаний учащихся практическими навыками;

- повышение интереса учащихся к изучаемой теме.

Тип урока: изучения новых знаний. 

Анализ цели урока

Цели урока были выбраны правильно, что обосновывалось соответствием с программными требованиями, содержанием материала, места урока в системе уроков по данной теме. А также была учтена подготовленность класса, наличие необходимого уровня знаний и умений.

Основные этапы урока

1.Организационный момент. Постановка цели.

2. Проверка домашнего задания. Повторение теоретического материала по теме: «Квадратичная функция, ее свойства и график».

3. Закрепление изученного материала. 

4. Самостоятельная работав форме теста. Самопроверка теста.

5. Домашнее задание.

6. Подведение итогов.

Формы и методы доведения цели до учащихся. Целесообразность этих форм и методов

Цели до сведения учащихся доводились на каждом этапе. Это соответствовало структуре урока и возрастным особенностям учащихся.

Структура урока соответствовала его цели и материалу, отведенному на данный урок. Все этапы урока были взаимосвязаны и логически вытекали один из другого. Время было распределено рационально. Темп урока соответствовал возможностям учащихся. 

Анализ содержания урока

Структура урока соответствовала требованиям стандарта; методы, приемы и средства были выбраны с учетом темы и типа урока. На уроке были использованы приемы для формирования пространственного и логического мышления, активизации учебной деятельности, а также познавательных интересов учащихся средствами самого материала урока.

Анализ методики проведения урока

Методы, приемы и средства обучения были выбраны оптимально. У учащихся формировался алгоритм доказательства теоремы. Обращается особое внимание на то, какие теоретические положения используются на каждом этапе доказательства. 

Методы выбирались с учетом возможностей класса и самого учителя, а также учебно-материальной базы.

На уроке были использованы беседа, практический метод, метод стимулирования, убеждения.

Темп речи - нормальный, дикция - внятная, речь - эмоциональная, безошибочное использование специальных терминов.

При объяснении нового материала были приведены примеры параллельных плоскостей в природе, быту, технике, живописи и т.д. 

Анализ работы учащихся на уроке

На всех этапах ученики проявляли активность и заинтересованность к данной теме. Старались выполнять все указания учителя наиболее четко и быстро, старались соблюдать орфографический режим.

Учащиеся внимательно следили за работой у доски, во время обнаруживали ошибки и предлагали правильный вариант решения. Отношения между учениками были товарищескими, рабочими.

Анализ домашнего задания

Объем домашнего задания соответствует норме, носит тренировочный характер, посильный каждому ученику. Домашнее задание было дифференцированным.

Психологический анализ урока

С учетом выбора типа урока происходило развитие внимания, памяти, пространственного и логического мышления. На протяжении всего урока учитель акцентировал внимание детей на главных моментах.



















